

Олег Кононенко поблагодарил главу Туркменистана и Героя-Аркадага за поздравления

Герой Туркменистана и Российской Федерации, инструктор-космонавт-испытатель, командир отряда космонавтов Государственной корпорации по космической деятельности «Роскосмос» Олег Кононенко направил благодарственное послание руководству Туркменистана за поздравления с юбилеем. Об этом сообщил информационный портал [МИЦ](#).

Космонавт выразил признательность Национальному Лидеру туркменского народа Гурбангулы Бердымухамедову за внимание к своей работе и поздравил его с первой годовщиной открытия «умного города» Аркадаг. Также Олег Кононенко пожелал президенту Туркменистана Сердару Бердымухамедову и всему туркменскому народу мира, благополучия и успехов в труде.

Выходец из города Туркменабат, летчик-космонавт Олег Кононенко также подчеркнул, что готов и далее содействовать укреплению туркмено-российского сотрудничества в сфере космоса.

Олег Кононенко является мировым рекордсменом по суммарной длительности пребывания человека в космосе. После завершения миссии на МКС общее число проведенных им суток на орбите составит 1110.